全市用血需求量年增长15%

每年至少4万人献血才够用

本报泰安6月13日讯(记者

侯峰) 13日,记者从泰安市中心 血站获悉,目前,泰安市临床用血 100%来自无偿献血,但是临床用 血需求量按照15%的比例逐年递 增,血液供应面临压力和挑战。每 年至少需要4万多人次无偿献血 才能够基本满足临床用血需求。

6月14日是第十个"世界献 血者日",记者从泰安市中心血 站获悉,目前泰安市临床用血 100%来自自愿无偿献血,但仍不 能完全满足临床用血需求。临床

用血需求量按15%的比例逐年递 增。根据泰安市的医疗规模和医 疗需求状况来看,每年至少需要 4万多人次无偿献血能够基本满 足临床用血需求。无偿献血工作 受天气因素的影响较大,天气炎 热和寒冷极易造成献血人员的 骤减。"泰安市中心血站站长周

据了解,目前泰安的流动采 血车配备转氨酶、乙肝表面抗原 快速检测设备,可以有效做好献 血者体检初筛工作,减少血液报

废率。车上还配备远程联网的笔 记本电脑,献血者凭有效身份证 核对后就能献血。有效遏制了冒 名顶替献血、献血间隔时间不足 等行为,也可以及时查询到献血 者既往血液检测结果。目前,泰 安市持身份证登记献血率已经 达到100%。

据悉,未来泰安中心血站将 实现流动献血向固定献血转移, 随机献血向预约献血转移,由街 头动员向社区、企业、学校、农村

抬警示牌走百米 俩家长累点也愿意



两位妈妈抬着警示牌走了近百米。 本报记者 白雪 摄

本报泰安6月13日讯(记 白雪) 13日初中毕业生 考最后一门英语考听力,本 报曾报道《两个考场离马路 不到10米远》,13日,交通临 时管制前,两位妈妈把考点 前的铁质警示牌合伙搬到近 百米远的路口,保证孩子最 后一门顺利考完。

13日早晨8点,在泰山中 学考点,几位家长着急地问 交警什么时候开始临时管 制,什么时候让离考场近的 家长撤出教学楼周围。"今天 最后一门考听力,孩子在最 外面的教学楼上。"交警表 示,马上就会拉上警戒线,不 让家长及其余闲杂人士靠近 教学楼大声喧哗。"待会我们 就把禁止通行的警示牌搬到

两位妈妈听到交警的 话,找到学校前的警示牌便 去搬,一位妈妈说,"我们先 放到路口,待会交警就能直

警示牌是铁质的很沉,两 位妈妈搬起来有些费劲,可仍 急匆匆地抬到距离学校门口 近百米的龙潭路与文化路交 叉口,俩人累得满头是汗。

在考点前的一位家长看 到全过程,"第一天考试时, 有的家长在马路中间拦车, 今天又抬着警示牌走那么 远。可怜天下父母心啊。

仍有家长不让孩子填"调剂

老师提醒:

白雪 侯峰) 13日,在 泰山中学考点,部分学生家 长为让孩子到心仪学校上 学,不让孩子填写调剂,教师 称这种情况一旦落榜,很可 能没学上。

13日,在泰山中学考点, 考生还在答题,家长们已经 开始讨论起填报志愿的问 题,由于考完英语后就要填 报志愿,不少家长在12日晚就 和考生决定志愿学校。

"昨天晚上孩子问我填志 愿时要不要调剂。"家长王女 士说,"我告诉他,咱们非一中 不上,分不够就交钱上。"

市民赵女士也有相同的

本报泰安6月13日讯(记 担忧,她说孩子也没填报调 剂,主要是担心调剂时没了 好学校,耽误了考大学,"本来想去一中,如果落榜了,想 再去二中、泰中都很难,因为 这两所学校肯定已经招满, 填了服从调剂只能被分到其 他中学。高中阶段这么关键, 耽误了就可是一辈子的事。"

泰山学院附属中学的小 刘今年报考泰安一中,她没有 选择申请调剂,"我爸说了,花 钱也得上一中,要是调剂,档 案就转到调剂学校了,还得折 腾再转回来,太麻烦。

泰山区一所初中老师透 露,每年尽管《招生意见》中提 到不服从调剂可能会出现没

有高中上的情况,但是有些家 长为了不让孩子被其他一些 生源不好的高中录走,还是会 选择不服从调剂。

"这些学生一旦落榜就很 麻烦,家长得想各种办法交钱 到好学校就读,很多家长求人 托关系,花多少钱都愿意把孩 子往好学校送。很可能有一些 就真没高中上不得不走向社 会,而如果成绩较差的考生服 从调剂,可能还会有上高中的 机会。"

一所高中老师说,招生名 额泰安市教育局有严格的要 求,如果所有孩子都抱着非去 好高中不可的心态不服从调 剂,学校不一定接收得下。

带厨房刀具上车 一乘客被拦下

本报泰安6月13日讯(记者

王世腾) 13日,记者从交通宾馆 汽车站获悉,为保障车站安全, 车站在进出站的三个入口分别 设立"易燃易爆危险化学品"检 查点。20多人检查讲站旅客行 李,一上午共查获一套厨房刀

13日,在交通宾馆汽车站进 站口,工作人员拿着人工检测仪 检查每个进站旅客的大件行李, 检查过程中,工作人员查获一套 厨房刀具,共有5把。"我在威海 打工,这刀具是买东西人家送 的,没想到不能带。"乘客李先生 说。因几把刀具属于管制刀具,

工作人员暂扣刀具,等着李先生 的家人拿回去。

"现在三个出口都有两个安 检员,严防乘客携带易燃易爆危 险化学品上车。"交通宾馆汽车 站工作人员说, 交诵定馆汽车站 因为站内有酒店无法封闭,不像 其他车站一样利用安检仪器检 查"三品",车站只能采取人海战 术,20多个安检员拿着检测仪, 人工扫描每个进站旅客的包裹, 发现危险品后及时暂扣并登记 在册。"车站从早6点到晚6点不 间断检查每名旅客。"工作人员 说,途中有上客的客车,司机和 乘务员也会细心检查。

两女子敲诈嫖客 三人全进派出所

本报泰安6月13日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海)

12日,火车站附近一拉客妇 女和卖淫女色诱,敲诈一外地 游客300元。民警抓获卖淫女 后,拉客妇女到派出所门口打 听情况。被受害人认出,民警当 场将其抓获。

12日中午,一外地游客小 田(化名)爬完泰山,在火车站 附近等车,打算找个旅店洗个 澡休息一下。一名50多岁的妇 女拉他住宿,价格40元,小田跟 她走到财西街西头一家旅店

妇女竟向小田介绍"小 姐",价格50元。约20分钟后,妇 女找来一名30多岁的女子,两 人在房间内发生关系。几分钟 后,妇女赶来,威胁小田要把其 嫖娼的事告诉家人,并拉住他 不让走。小田无奈多给两人300

小田打110报警,民警刘振 勇将卖淫女子刘某抓获。在办 理案件中,刘振勇发现一50多 岁的妇女在派出所门口闲转, 不时向办案区观望。民警让小 田辨认,是另外一名敲诈嫌疑 人,民警出门将其当场抓获。

原来妇女张某下午和卖淫 女刘某联系不上,猜测刘某出 了事,就到派出所门口打听消 息。目前,张某,刘某因敲诈勒 索和卖淫被治安拘留,小田因 嫖娼也受到处罚。

6路临时调线 取消黑水湾站点

本报泰安6月13日讯(记者 王世腾 通讯员 林慧 马香 玉) 13日起,因共青团路路面维 修,车辆无法通行,6路公交车临 时调整线路,取消黑水湾站点。

6路车具体线路调整为:6路 车由东湖公园发车,按原线路运 行到青春创业园振兴路后,不再 左拐至振华路向南运行。而是右 拐至振华路同北运行,沿振华路 北行至泰山大街后左拐,沿泰山 大街西行至山东宏康。线路调整 后,6路车将不再走黑水湾公交 站点。公司已安排车队在6路公 交车上临时张贴通知,告知市民 注意乘车站点及线路的调整。青 春创业园指挥部工作人员,该路 面维修时间大约要20多天。待该 路面具备通行条件后,6路将立

司法考试16日网报 今年不再现场确认

本报泰安6月13日讯(记者 侯峰 通讯员 尹健) 2013年 国家司法考试泰安考区将于6月 16日至7月5日开始报名,考试时 间为9月14日、15日。与往年不同、 今年实行网上报名方式,不再进

行报名现场确认。 2013年国家司法考试泰安 考区网上报名时间为6月16日至 7月5日。今年山东考区实行网 上报名方式,不再进行报名现 场确认。凡在山东泰安考区报 名人员应当在规定时间内登录

司 法 部 网 站 (网 址:http:// www.moj.gov.cn),按照网上报 名要求,流程及步骤进行网上 报名。网上报名时间为2013年6 月16日至7月5日,逾期不予补

2013年国家司法考试时间 为9月14日、15日。有关司法考试 政策解答,报名人员可登录司法 部和山东省、泰安市司法局网站 查询。泰安市国家司法考试办公 室咨询电话:0538-8512359。网 址:http://www.tasfj.com。